

**Balatonfőkajár Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

8164 Balatonfőkajár, Kossuth L. u. 8.

Tel/Fax: 88/483-181

email: bfkpolghiv@vnet.hu

---

**Szám:** 46- 11 /2018.**J E G Y Z Ó K Ö N Y V****Készült:** Balatonfőkajár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. augusztus 23-án 17<sup>00</sup> perckor kezdődött rendkívüli üléséről

**Jelen voltak:**

Forró Zsolt	polgármester
Igaz Lajos	alpolgármester
Király Károly	önkormányzati képviselő
Takács Gergely	önkormányzati képviselő
Takács István	önkormányzati képviselő
Schmid Istvánné	önkormányzati képviselő

**Igazoltan távol van:** Méry Tamás önkormányzati képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Polgár Beatrix jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Varga Beáta

**NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT**

Forró Zsolt polgármester köszöntötte a testület tagjait majd megállapítja, hogy a testület 1 fő távollétében határozatképes és ismertette az ülés napirendjét.

**Napirend:**

- 1) 2018. évi önkormányzati iskolakezdési támogatásról szóló rendelet megalkotása
- 2) 2018. évi a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás
- 3) Környezeti zaj-és rezgésvédelem helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása
- 4) A vendéglátó egységekkel és rendezvényekkel kapcsolatban a zajvédelem helyi szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

**NAPIREND TÁRGYALÁSA**

**1.)napirendi pont:** 2018. évi önkormányzati iskolakezdési támogatásról szóló rendelet megalkotása

**Előadó:** Forró Zsolt polgármester

*(Írásbeli anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Forró Zsolt polgármester:** Önkormányzatunk évek óta támogatást biztosít a szülők számára a tanév elején, mely támogatással a beiskolázással járó kiadásokhoz kívánunk hozzájárulni. A tavalyi rendeletben foglaltak alapján iskolakezdési támogatásban részesült az a főkajári lakóhellyel rendelkező tanuló, aki a Balatonfőkajári Református Általános Iskolában vagy gimnáziumi, szakiskolai, szakközépiskolai, szakmunkásképző nevelési-oktatási intézményben tanulói jogviszonnyal rendelkezett, vagy nappali rendszerű képzésben felsőfokú szakképzésben részesült, illetve felsőfokú oktatási intézményben első diplomáját szerezte meg. Javaslom, hogy tavalyi évhez hasonlóan idei tanévben 10 000 Ft/fő támogatást juttassunk a szülőknek. Maga a támogatás pedig kérelem benyújtásával lesz igényelhető.

**A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a 2018. évi önkormányzati iskolakezdési támogatásról szóló rendeletet.**

**Balatonfőkajár Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
8/2018 (VIII.23.) önkormányzati rendelete  
a 2018. évi önkormányzati iskolakezdési támogatásról**

*(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**2.)napirendi pont:** A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás

**Előadó:** Forró Zsolt polgármester

*(Írásbeli anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Forró Zsolt polgármester:** A belügyminiszter ismételten pályázatot hirdet a települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására. A pályázat benyújtási határideje 2018. augusztus 31., a pályázat benyújtási feltétele nem változtak az előző évekhez képest. A támogatással az önkormányzat a településen szociálisan rászorulóknak részére biztosít téli fűtéshez segítséget. Településünk az adatok alapján 110 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifára nyújtjuk be pályázatát. Az igényelt mennyiség tekintetében 1000 Ft/m<sup>3</sup> + Áfa összeget az önkormányzatnak kell állnia. A tűzifa szállításával kapcsolatos költségek az önkormányzatot terhelik, sem 1000 Ft/m<sup>3</sup> + Áfa összeg, sem a szállítási költség nem terhelhető át a lakosságra. A tűzifát kizárólag az erdőgazdálkodótól lehet megvásárolni, a szociális tűzifában részesülőkétől ellenszolgáltatást nem kérhet a települési önkormányzat. Az önkormányzat 2019. február 15-éig használhatja fel a támogatást, melyről 2019. március 31-éig a Magyar Államkincstár felé köteles elszámolni. Az önkormányzat önrésze: 139 700 Ft. Az önkormányzat rendeletben szabályozza a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, majd pedig a szociális tűzifára való jogosultságról határozattal dönt.

**A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta**

**43/2018.(VIII.23.) önkormányzati határozat  
a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásról**

A belügyminiszter által meghirdetett, a *települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról* szóló pályázati kiírás alapján a Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat benyújtja pályázati anyagát.

A pályázathoz szükséges **139 700 - Ft** saját forrás az Önkormányzat OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11748083-15428615 számú pénzforgalmi számláján rendelkezésre áll.

Az Önkormányzat kijelenti, hogy a szociális célú tüzifában részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Forró Zsolt  
Polgármester

---

**3) napirendi pont:** A zaj- és rezgésvédelem helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

**Előadó:** Forró Zsolt polgármester

*(Írásbeli anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Forró Zsolt polgármester:** Az elmúlt időszak eseményeire tekintettel szükségessé vált az üzletek, vendéglátóhelyiségek éjszakai nyitva tartásának helyi rendelettel történő szabályozása. A kereskedelmi törvény alapján az üzletek nyitvatartási idejét a vásárlási szokások, a foglalkoztatottak és a lakókörnyezet érdekeinek a figyelembevételével a kereskedő állapítja meg. Ugyan akkor a törvény lehetőséget biztosít a képviselő-testületnek, hogy a helyi sajátosságok figyelembevételével az üzletek éjszakai, azaz 22 óra és 06 óra között nyitvatartási rendjét rendeletben szabályozza. Ennek megfelelően elkészítésre került a vendéglátó egységekkel és rendezvényekkel kapcsolatban egy önkormányzati rendelet. A 13/2013.(X.16.) zaj-és rezgésvédelem helyi szabályozásáról szóló rendeletünk 7.§-a tartalmaz erre vonatkozóan rendelkezéseket, ám úgy vélem szükséges lenne ezeknek a szabályoknak a szigorítása. Az elkészült rendelet új, egységesen, mind a kültéri mind a beltéri rendezvényekkel kapcsolatban állapítana meg szabályokat, pl:

1. A rendezvény megkezdésének tervezett időpontja előtt legalább 15 nappal engedélyt kelljen benyújtani a jegyzőnek.
2. Rendezvények esetén a hangosító berendezések alkalmazása mellett egész évben szombati napokon 02. óráig adható engedély, valamint a vendéglátó egységek 2 havonta egy alkalommal kaphatnak engedélyt nyitva tartás hosszabbításra.
3. Nem adható engedély vendéglátó egységben épületen kívül szabadban történő zajkeltő rendezvényre, élőzene szolgáltatásra, hangosító eszköz használatára 24-10 óra közötti időszakban.
4. A település területén ugyanarra a napra két nyitva tartás hosszabbítási engedély nem adható ki.
5. Július 1- augusztus 31. között vendéglátó egységben hangosító eszköz csak 8-23 óra között lehet használható zárttérben, az őszi tavaszi időszakban pedig 8-20 óra között.

**Király Károly képviselő:** De akkor ragaszkodjunk ahhoz, hogy csak zárttérben lehessen ezeket az eszközöket használni, mert ebből adódnak inkább a problémák.

**Forró Zsolt polgármester:** Mindenképpen ragaszkodunk a zárttérhez. Mielőtt azonban döntenénk az új rendeletről kérném, hogy a testület a fent említett 2013. évi zaj-és rezgésvédelem helyi szabályairól szóló rendelet 7. §-át helyezze hatályon kívül, elfogadva a 13/2013.(X.16.) zaj-és rezgésvédelmi szabályok módosításáról szóló rendeletervezetet.

**A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztésben foglaltak alapján a zaj-és rezgésvédelem helyi szabályairól szóló rendelet módosítását.**

**Balatonfőkajár Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
9/2018 (IX.03.) önkormányzati rendelete**

**a zaj-és rezgésvédelem helyi szabályairól szóló 13/2013.(X.16.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

*(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**4.) napirendi pont: A vendéglátó egységekkel és rendezvényekkel kapcsolatban a zajvédelem helyi szabályozásáról**

**Előadó:** Forró Zsolt polgármester

*(Írásbeli anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Forró Zsolt polgármester:** Az előző napirendhez kapcsolódva most pedig kérem, hogy szavazzunk a vendéglátó egységekkel és rendezvényekkel kapcsolatban a zajvédelem helyi szabályozásáról.

**A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztésben foglaltak alapján a vendéglátó egységekkel és rendezvényekkel kapcsolatos zajvédelmi rendeletet**

**Balatonfőkajár Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
10/2018 (IX.03.) önkormányzati rendelete**

**a vendéglátó egységekkel és rendezvényekkel kapcsolatban a zajvédelem helyi  
szabályozásáról**

*(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**Forró Zsolt polgármester:** Azt gondolom, hogy a vendéglátó egységek zajvédelmi szabályozásával párhuzamosan az egyéb zajforrásokra is nagyobb figyelmet kell majd mindannyian tudjuk pontosan miről is van szó.

**Király Károly képviselő:** Nem arról volt szó, hogy kiköltözik az üzem?

**Forró Zsolt polgármester:** Ennek a lehetősége már többször szóba került, de valahogy még sem valósult meg ez idáig. Azt gondolom, hogy a falu érdekeit kell szem előtt tartanuk és ebből kiindulva pedig szükséges akár külön határozatban is rögzítve kell az érintett üzemi tevékenységet folytató vállalkozók figyelmét felhívni a zajrendeletben foglaltakra. Külön

kiemelve a Lévai István téren és környékén végzett mezőgazdasági és rakodási tevékenységek végzését.

### A NAPIREND TÁRGYALÁSA UTÁN


**Forró Zsolt polgármester:** Napirenden kívül tájékoztatná a testületet, hogy Fülén bezárásra került az iskola, ennek eredményeképpen több diákot is beírtak a balatonfőkajári iskolába, ami által tanulói létszám már 124 főre emelkedett. Továbbá az interneten tett közzé egy bejegyzést a településen szabálytalanul kihelyezett háztartási hulladék lerakásával kapcsolatban, melyhez több hozzászólás is érkezett. Valamint, hogy a hivatal épületében sor került a lámpák cseréjére.

Amennyiben nincs több kérdés vagy olyan ügy, amellyel kapcsolatban döntenünk kellene, akkor megköszönöm mindenki munkáját és a mai ülést 18<sup>20</sup> perckor bezárom.

k.m.f.



Forró Zsolt  
polgármester



Pólgár Beatrix  
jegyző